

## **В Республике Хакасия проводится проверка по факту нарушения температурного режима на социальных и жилых объектах в селе Белый Яр Алтайского района**



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по материалам проверки, поступившим из прокуратуры Алтайского района Республики Хакасия, а также, в связи с рядом публикаций в средствах массовой информации начата проверка по факту нарушения температурного режима на объектах жилого фонда и социальных объектах, расположенных на территории села Белый Яр Алтайского района, в отопительный период.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства и причины предоставления коммунальных услуг ненадлежащего качества и дана правовая оценка действиям лиц, ответственным за обеспечение надлежащего теплоснабжения на объектах коммунального комплекса в отопительный период.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1541681>